



Как пользоваться мечом Колесова школьникам показал директор Исетского филиала «Тюменской авиабазы» Юрий Мякишев. Фото автора

## «Помогаем природе восстановиться»

### АКЦИЯ

Елена КИСЛОВСКАЯ

**Около 1500 годовалых саженцев сосны и 100 ели колючей высадили в защитной зоне озера Исаково в райцентре.**

Забота о лесе – долг каждого. Участие в мероприятии приняли взрослые и дети: специалисты Исетского филиала «Тюменской авиабазы», представители районной администрации, Госохотдепартамента Тюменской области и активисты «Движения Первых».

– Наша работа – охрана лесов от пожаров, тушение возгораний и, конечно, лесовос-

становление, – рассказывает директор Исетского филиала «Тюменской авиабазы» Юрий Мякишев. – После высадки идёт инвентаризация – проверяем приживаемость. При необходимости назначаем допполнение.

По словам Юрия Афанасьевича, высаживают именно сосну, потому что это дерево издавна относится к ценным породам. Она идёт на изготовление мебели, а когда-то из неё добывали живицу, необходимую в том числе при производстве скипидара и олифы.

– Помогаем природе восстановиться. Сейчас также идёт дополнение лесных культур в Северо-Исетском лесничестве, – делится Юрий Мякишев, про-

ведя краткий инструктаж по посадке.

Тяжело входит в глинистую землю меч Колесова в руках школьников. Мальчишки не сдаются, делают ямки для саженцев, девочки стараются не отставать.

– Это мой семьмой «Б». В прошлом году они всем классом выбрали для себя быть юннатами от «Движения Первых», – рассказывает педагог первой школы райцентра Татьяна Рожкова. – Ребята учатся ответственному отношению к природе, заботе об экологии, собирают макулатуру на переработку, убирают мусор, участвуют в различных тематических конкурсах и акциях.

– Мне нравится приносить

пользу обществу и помогать природе, – делится Аружан Такенова.

Рядом с местом новых посадок – сосёнки, высаженные несколько лет назад лесничими и сотрудниками организаций района. Они хорошо прижились, на многих появились шишки.

– Здесь уже и клубника дикая появилась. И сегодняшние саженцы поднимутся, будет здесь заградительная лесополоса от ветров, улучшится микроклимат, вырастет и клубника, и земляника, и маслята. Поверьте, – замечает Юрий Мякишев и с надеждой добавляет, что будет мини-парковая зона отдыха. – Самое основное – защитить от пожаров.

## Первые сотни

### АПК

**Аграрии района намолотили более 100 тысяч тонн зерновых и зернобобовых культур.**

Предварительные результаты уборочной кампании показывают хорошую динамику работы. Можно сейчас уже подвести некоторые итоги работы хлеборобов.

Уборочная кампания идет во всех сельскохозяйственных предприятиях района.

На сегодняшний день зерновой клин обмолочен на площади 35894 га (65% от плана), намолочено 103,4 тысячи тонн зерна при урожайности 28,8 центнера с гектара в бункерном весе.

Лидерами по обмолоту зерновых и зернобобовых культур являются: ИП Глава КФХ Айткужинов Р.К., ИП Глава КФХ Коробейников А.Г., ИП Глава КФХ Кузнецов С.Г. – обмолочено 100% посевных площадей; ООО «Кукушкинское» – 93%, ИП Нечаева С.А. – 92%; ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» – 89%.

Обмолот рапса проведён на площади 1388 га (21,2% от плана), намолот составил 2943 тонны в бункерном весе, при урожайности 21,2 ц/га.

Впереди у аграриев уборка подсолнечника, сои и льна.

Осуществляются работы под урожай 2025 года: посев озимых культур проведён на площади 848 га (170% от плана).

Зябь – гарантия получение высоких урожаев. Основная осенняя обработка почвы проведена на площади 16928 га – 27% от общей потребности (62,7 тыс. га). Обработка пашни осуществляется по мере уборки культур.

Засыпано семян под урожай 2025 года – 5685 тонн (39% от плана).

Сельскохозяйственный год практически идёт к завершению, и уже сегодня видно, что у аграриев района есть большой потенциал для дальнейшего развития.

**В Тюменской области, по данным на 23 сентября, собрали 934,7 тыс. тонн зерна нового урожая. Средняя урожайность составляет 25 ц/га, сообщает региональный департамент АПК.**

Обмолочено зерновых и зернобобовых культур 376,1 тыс. га, технических культур – 5,8 тыс. га.

Земледельцы юга Тюменского региона получили 108 тыс. 697 тонн картофеля и 19 тыс. 727 тонн овощей, в том числе 5 тыс. 33 тонны капусты, 9 тыс. 163 тонны свеклы, 2 тыс. 797 тонн моркови.



## РАСПРОДАЖА ОСЕННЕГО И ЗИМНЕГО ТОВАРА!

Адрес: с.Исетское, ул.Кирова, 1, стр.3  
магазин «Юник Март»

**Акция действует  
с 23 сентября по 1 октября  
включительно!**







## Скидки до 70 %!

**АКЦИЯ ДЕЙСТВУЕТ  
ТОЛЬКО НА ЖЁЛТЫЕ И КРАСНЫЕ ЦЕННИКИ**

# Во имя подвига и мира

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Ирина САШИНА

В бархатовском Доме культуры состоялся благотворительный концерт «Своих не бросаем» в поддержку земляков – участников специальной военной операции. В едином порыве объединились творческие коллективы деревень Турушёва, Гаёва и села Бархатово.

Этот вечер был наполнен добрыми намерениями, единством и солидарностью, чтобы поддержать тех, кто сегодня защищает нашу страну. В этот день жители поселения, как одна семья, для которой нет чужой беды, собрались в зале.

Нет памяти – нет истории. Нет истории – нет народа, его будущего. Значит, необходимо знать и помнить традиции своих народов, знать имена и подвиги. Так случилось, что спустя десятилетия над нашей Отчизной вновь сгущаются тучи зла и ненависти врагов. Россия вновь обнажила свой меч справедливости и призвала своих сынов и дочерей встать на защиту свободы и независимости государства.

Приветствовал собравшихся глава Бархатовского сельского поселения Дмитрий Гордиевский.

– Мы думали, что живём под мирным небом, но снова и сно-



|| В поддержку бойцов звучали песни о Родине. Фото автора

ва враги окружают нас. И наши отцы, братья, сыновья встают на защиту нашей Родины, нашей Отчизны, жён, матерей, детей. Приятно, что в зале собрались те, кто не могут оставаться равнодушным к происходящему в мире. И то, что вы сегодня жертвуете, это частичка вашего тепла. Спасибо вам за это. Я верю: мы победим! Победа будет за нами!

Минутой молчания почтили память тех, кто, сражаясь, погиб на поле брани. Вспомнили наших героев-исетцев, ушедших в вечность.

Жители Приисетья, не щадя своей жизни, приближали Великую Победу во времена Великой Отечественной войны, героически выполняли свой долг, участвуя в современных локальных войнах и конфлик-

тах. Нынешние поколения земляков, как и раньше, достойно отстаивают рубежи и интересы страны. Они сегодня там, на передовой, где решается судьба каждого из нас. Где бы Россия ни поднимала свой праведный меч, она отстаивала право жить по своим традициям и обычаям. Земляки, выполняющие задачи специальной военной операции, –

поистине герои для всех нас. Пятеро ребят Бархатовского поселения сегодня находятся на передовой. Это Анатолий Падерин, Алексей Тараненков, Александр Ласкин, Александр Осипов и Станислав Артемьев. Верим, что все они вернутся домой живыми и здоровыми, с честью выполнив боевые задачи.

Во время благотворительного концерта звучали стихи и песни о России, малой родине, о героическом прошлом и будущем, за которое каждый в ответе. Любое сказанное со сцены слово эхом отдавалось в сердцах зрителей. Школьники Миша Олексюк, Тимофей Кузнецов, Настя Томилова, Инна Быбина и Маша Гусева наравне со взрослыми принимали участие в программе. Проникновенные строки стихов и песен доходили до сердца каждого, находившегося в зале.

Милосердие означает, что при встрече с чужой бедой, с общей бедой надо отложить свои дела, забыть обо всём, кроме того, что ты должен помочь. Милосердный человек никогда не пройдёт мимо нуждающегося в помощи. Он всегда приходит на помощь в трудную минуту.

Россия всегда была за мир. И все звучавшие в этот день песни были об этом. Мы сильный народ и нами сильна Россия. Мы обязательно победим! Мы своих не бросаем!

## «Юность» коммунаровская

УВЛЕЧЁННЫЕ

Елена КУНГУРОВА

Всё больше людей пожилого возраста, выйдя на заслуженный отдых, начинают вести активный образ жизни, вспомнив или открыв для себя новое увлечение.

Ольга Лим из Коммунара танцы любит с детства. Занималась в школьные годы, когда жила в Тюмени.

– Ходила во Дворец пионеров. Конечно, это всё было на любительском уровне, – рассказывает Ольга Павловна. – Я в этом посёлке приезжая. Просто хочется быть с людьми и жить полноценно, даже находясь на пенсии. Ольга Владимировна Нохрина когда-то пригласила меня в ДК для знакомства. Свои идеи мы стараемся воплотить в жизнь вме-

сте. Получается неплохо.

Однажды она рискнула и уже третий год руководит коллективом современного танца «Юность».

– Очень хочется, чтобы дети выросли здоровыми, а значит красивыми. Начинать ходить ребятишки из детского сада и ученики начальных классов. Основной состав 12 человек. Больше, к сожалению, нет возможности вместить в класс хореографии Дома культуры, – говорит Ольга Павловна.

Занятия проводятся два раза в неделю с детьми и два раза со взрослыми, по часу.

– Женщины ходят в группу фитнеса, с ребятишками изучаем азы народного танца в современном понимании, а по субботам у нас гимнастика, – рассказывает Ольга Павловна.

Руководитель юных танцоров говорит, что детям очень

нравится спортивная хореография.

Костюмы и наряды для выступлений Ольга Лим шьёт сама. Это ещё одно её увлечение. Многим односельчанам и жителям других сельских поселений пришлось по душе коллекция «Русский лён», выполненная в старинном стиле, с народными орнаментами.

– Мы выступаем у себя в посёлке, на различных районных конкурсах. В прошлом году рискнули поучаствовать в областном фестивале талантов «Парад Звёзд». Выступили удачно, получили диплом первой степени. Дети и родители счастливы, это самое главное, – уверена Ольга Павловна, – это то, что я могу дать другим.

Пожелаем юным звёздочкам не останавливаться на достигнутом и покорять всё больше новых вершин.



|| «Юность» со своим руководителем. Фото из архива Ольги Лим

## Туризм без ограничений

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Ежегодный туристический слёт «Оптимист» снова собрал вместе представителей первичных организаций ВОИ района.

Хорошая погода, душевная компания и спортивный азарт объединили команды из десяти сельских поселений. Сильные духом спортсмены из Кировского, Солобоево, Рафайлово, Минино, Рассвета, Верхнебешкиля, Слободы-Бешкиля, райцентра, Коммунара и Бархатово участвовали в творческих конкурсах и преодолевали контрольно-туристский маршрут (КТМ).

Команды представляли визитную карточку, снимали фото на заданную тему и

устраивали бивак.

КТМ состоял из пяти этапов: определение растений и их лекарственных свойств, разжигание костра, укладка рюкзака, оказание первой медицинской помощи и определение азимута.

Известно, что на природе всегда разыгрывается аппетит. После всех испытаний спортсмены объединили свои столы и угостили друг друга бешбармаком, жареными картофелем, домашними соленьями, бутербродами с различными начинками, арбузом и другими вкусностями.

– А награда самая главная в том, что мы прекрасно провели время и отдохнули на свежем воздухе, – делится председатель общественной организации инвалидов Галина Толстоухова.



|| На одном из этапов участникам турслёта необходимо было определить растения и их лекарственные свойства. Фото из архива Молодёжного центра

# АПК – вектор успеха

## ОБРАЗОВАНИЕ

**В областном Дворце творчества и спорта «Пионер» состоялась областная выставка-конкурс «Юннат». В числе победителей – школьница из Исетского района.**

В этом году на выставку-конкурс «Юннат» было направлено 49 проектных работ участников из Абатского, Викуловского, Голышмановского, Заводоуковского, Казанского, Нижнетавдинского, Сорочинского, Тобольского, Юргинского, Ярково-Тюменского, городов Ялуторовск и Тюмень. Приисетье представила ученица десятого класса шороховской школы Ольга Пономарёва.

Среди жюри конкурса – кандидаты сельскохозяйственных и биологических наук. Главной судьей выступила Наталья Санникова, кандидат сельскохозяйственных наук, заведующая кафедрой эколо-

гии и рационального природопользования ГАУ Северного Зауралья.

В разных возрастных категориях были открыты номинации «Юный агроном», «Юный фермер», «Современные технологии в агрономии», «Инновационные технологии в растениеводстве», «Перспективные технологии культивирования лекарственных и пряно-ароматических растений», «Декоративное цветоводство и ландшафтный дизайн», «Семеноводство, сортоиспытание, селекция культурных растений», «Личное подсобное и фермерское (семейное) хозяйство», «Умное сельское хозяйство, сити-фермерство, инженерия, автоматизация и робототехника», «Мой выбор профессии», «Агростартапы».

Воспитание нового гражданина села во многом зависит от сельской школы, её деятельности в данном направлении. Это – основная идея проекта «АПК – вектор успеха для выпускника» Ольги По-



|| Фото из архива шороховской школы

номарёвой. Выбранная тема принесла ей успех и победу в номинации «Мой выбор».

По итогам проведения областной выставки лучшие работы в каждой номинации будут направлены для участия в заочном этапе Всероссийского конкурса юных аграриев имени К.А.Тимирязева.

Пожелаем Ольге удачи и новых побед.

# Ловись, рыбка!

Необычный урок прошёл недавно для третьеклассников слободабешкильской школы



|| Фото из архива Марина Швецов

## УВЛЕЧЁННЫЕ

Елена КУНГУРОВА

**Мальчишки и девчонки ходили на рыбалку. Экологическое путешествие «Клёвое дело» для детей и их родителей организовали библиотекарь Марина Швецова и учитель начальных классов Елена Резанович.**

Школьники – участники кружка «Экологические тропы» – повторили правила безопасного поведения у реки и пользования крючками, узнали, чем отличается удочка от спиннинга, отгадали загадки, проверив знания видов пресноводных рыб, а также разобрали пословицы и поговорки на тему рыбалки.

– Меня и моего сына Макара научил и пристрастил к

рыбалке прошлым летом мой старший брат, – рассказывает Марина Леонидовна, – с тех пор Макар зовёт всех друзей и одноклассников с ним поудить. Мы решили для всех ребят, которые ходят на кружок, организовать такое внеклассное мероприятие. Родители подготовились и выдали удочки на всех.

Известно, что новичкам везёт. Первый же заброс Тани Лошкарёвой принёс удачу – она поймала небольшую щучку.

– Столько радости было в глазах, – делится Марина Леонидовна, – ещё поклевки у других ребят были, но по неопытности вытащить рыбку не удалось.

Время необычного урока пролетело незаметно. Дети и взрослые поиграли, перекусили и счастливые пошли домой.

# Возьми ребёнка за руку

## БЕЗОПАСНОСТЬ

**В селе Слобода-Бешкиль проведено профилактическое мероприятие «Возьми РебёнкаЗаРуку».**

Сделано это было для акцентирования внимания взрослых на необходимости правильно держать ребёнка

за руку при движении вдоль проезжей части и переходе дороги.

Школьники и их родители под руководством директора школы Татьяной Габрусь своим положительным примером показали жителям села, как необходимо передвигаться по дорогам, где отсутствуют тротуары.

Врио начальника межмуниципального отдела Госавтоинспекции «Ялуторовский» Николай Паутов призвал родителей ежедневно напоминать своим детям о необходимости соблюдения правил дорожного движения, разъяснить где, когда и как можно переходить проезжую часть дороги.



|| Фото пресс-службы ГИБДД

# Если доля небольшая

Когда собственника можно заставить продать свою часть жилья? Разъяснение Верховного суда

## ОБЩЕСТВО

Наталья КОЗЛОВА, RG

**Россиянам рассказали, можно ли собственника заставить продать свою часть жилья, пишет «Российская газета».**

Об острой проблеме тех, кто не может стать полноценным собственником всего жилья, высказался Верховный суд РФ. Речь о ситуации, когда у второго хозяина есть крохотная доля, на которой

жить нельзя. А можно принудительно выкупить такую долю? Спорные отношения между совладельцами квартир регулирует статья 252 Гражданского кодекса. Там сказано, что хозяйка долей могут делить её двумя путями – сами договорятся, за что выкупят, или идут в суд.

Эта же статья даёт возможность принудительно лишить участника общей собственности его доли с выплатой её стоимости. Именно эту норму и применил Верховный суд в двух случаях, когда собствен-

ники не смогли договориться о разделе.

Семья из Чебоксар владела «трёшкой», но не всей. Доля (1/9) по наследству досталась родственнице семьи, которая предложила её долю купить. Но семья согласилась платить лишь половину от названной цены. А когда родственница отказалась, семья пошла в суд. Спор заметил портал Право гу.

Судья им отказала. По мнению суда, оснований для признания доли родственницы незначительной нет. Апелляция согласилась с этим.

Не смогли поделить однукомнатную квартиру и двое соинцев. Одному принадлежало 4/12 доли, и он пошёл в суд, чтобы принудительно выкупить у хозяйки 1/12 жилья. И здесь не сошлись в цене. Суд хозяину отказал, поскольку стороны не договорились о компенсации, а принудительное прекращение права долевого собственности противоречит п. 2 статьи 252 ГК.

ВС отправил оба дела на новое рассмотрение в апелляцию, посчитав, что в этих случаях можно применить п. 4

ст. 252 ГК. По обоим делам, по мнению Верховного суда РФ, вполне можно было вынести решение о принудительном выкупе доли.

Хозяйка долевого собственности по Гражданскому кодексу могут делить её двумя путями – сами договариваться, за что выкупят, или идти в суд

Только надо суду выяснить: если нельзя выделить комнату, то сколько, по мнению специалистов, реально стоит доля, на которой нельзя жить.

Определения Верховного суда РФ N 31-КГ16-3 и N 18-КГ16-65



# Увеличена госпошлина при обращении в суд

**НА ЗАМЕТКУ**

Исетский районный суд

**Согласно Федеральному закону от 8 августа 2024 года № 259-ФЗ существенно повышены размеры госпошлин в суды общей юрисдикции.**

Поправки в Налоговый кодекс РФ вступили в силу 8 сентября, госпошлины в повышенных размерах применяются к делам с 9 сентября 2024 года.

Минимальная госпошлина при подаче искового заявления имущественного характера с 9 сентября составляет 4000 рублей. Если стоимость требования больше, госпошлина рассчитывается пропорционально, что закреплено в пункте 47 статьи 2 Федерального закона № 259-ФЗ.

Увеличены пошлины за подачу исков о расторжении брака, эта сумма составляет 5000 рублей. Пошлина по делам о взыскании алиментов осталась прежней – 150 рублей.

Изменилась госпошлина по делам особого производства, таким, как признание гражданина безвестно отсутствующим или установление факта смерти, госпошлина составляет 3000 рублей.

Помимо указанного, с 9 сентября 2024 года вступили в силу новые правила, касающиеся размеров государственной пошлины за подачу апелляционных и кассационных жалоб.

При подаче апелляционной жалобы госпошлина составляет:

- для физического лица – 3000 руб.;
- для юридического лица – 15000 руб.

При подаче кассационной жалобы госпошлина составляет:

- для физического лица – 5000 руб.;
- для юридического лица – 20000 руб.;

Более подробно ознакомиться с информацией о повышении государственной пошлины при обращении в суд вы можете на сайте Исетского районного суда Тюменской области.

**РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Дорогую **ЛЮДМИЛУ ПЕТРОВНУ ТРЫНОВУ** с юбилеем!  
 В твой юбилей мы счастья и здоровья,  
 И долгих лет хотели пожелать,  
 Чтобы могла ещё дать фору многим,  
 Не вспоминая, что тебе семьдесят пять!



**ПРИГЛАШАЕМ**

**28 сентября, с 9:00 до 9:30**  
**У МАГАЗИНА «ДОБРОЦЕН»**  
**СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА**

- КУР-НЕСУШЕК (красные и белые) **300-350-450-550 руб.**
- КУР-МОЛОДОК **от 650 до 700 руб.**
- ДОМИНАНТОВ – **от 750 руб.**

8-923-686-01-29, 8-999-455-30-08

**ПРОДАЁМ**

**КОЛЬЦА ЖБИ** любых размеров. **СЕПТИК ПОД КЛЮЧ.** Самые низкие цены. Найдёте дешевле, сделаем ещё дешевле.  
 Тел.: 8 904 888 84 85

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ.** Изготовление доборных элементов в течение суток.  
 Телефон: 22-0-99

**СРУБЫ.** Тел.: 8 902 624 84 33

**ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ.** Тел.: 8 922 000 08 18

**ПИЛОМАТЕРИАЛ: ДОСКУ, БРУС, ОПИЛ, СРЕЗКУ.** Тел.: 8 932 480 45 45

**ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЮ, ПЕСОК, ОПИЛ, ГОРБЫЛЬ** деловой, 2 м.  
 Тел.: 8 919 958 74 59

**УСЛУГИ**

**ВСПАШУ огород (плуг, фреза).**  
 Тел.: 8 919 955 25 26

**БУРЕНИЕ скважин.**  
 Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей

**МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ** из нашего материала, недорого.  
 Тел.: 8 952 348 88 70

**КЛАДКА, РЕМОНТ ПЕЧЕЙ.**  
 Тел.: 8 982 973 29 10

**СТРОИМ и РЕМОНТИРУЕМ**

ЗАМЕНА КРЫШИ, ЗАБОРА, ВЕРАНДЫ

ЧАСТНЫЕ ДОМА И ДАЧИ  
 ПОДНЯТИЕ ДОМОВ, БАНЬ  
 ФУНДАМЕНТ, ОТМОСТКИ,  
 ДОРОЖКИ / САЙДИНГ

Выезд на замер **БЕСПЛАТНО!**  
 Работаем со своим материалом **В ЛЮБУЮ ПОГОДУ!**

8-961-207-77-07 Валерий  
 8-909-185-77-73

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**

ВЫПОЛНИМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

РЕМОНТ ГАРАЖЕЙ, РЕМОНТ КВАРТИР

МАТЕРИАЛ НАШ И ЗАКАЗЧИКА!

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10%\*

Гарантия качества!  
 Выезд на осмотр **БЕСПЛАТНО!**  
 \*Подробности по телефонам:  
 8 919 569 73 66, 8 951 817 94 01 (Евгений)

**ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ.**  
 Тел.: 8 902 812 71 03

**ПОРΟΣЯТ.** Тел.: 8 982 969 38 19

**ПОРΟΣЯТ кармалов. МЯСО, САЛО соленое, копчёное, с.Шорохово.**  
 Тел.: 8 982 989 24 79

**ТЕПЛИЦЫ**  
 8-950-487-02-72  
 8-98-29-19-29-19  
 ДОСТАВКА, УСТАНОВКА  
 www.zakovka.ru

**ТЕПЛИЦЫ** от п/ф «Урожай»  
 8 922 263 88 14 Доставка. Установка.  
 8 950 495 09 50 Расрбчка.  
 Бесплатное хранение

**ЭЛЕКТРИК.** Тел.: 8 912 386 86 05

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:** дома, заборы, ворота, крыши, сайдинг, фундамент, сантехника, электрика и мн.др.  
 Пенсионерам – скидка, рассрочка. ЗВОНИТЕ!  
 Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21

**СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.**  
 Тел.: 8 922 073 81 21

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
 выполнит любые виды строительных работ

- **ВСЕ ВИДЫ КРЫШ** - кровельные работы
- **СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ, беседки, хозблоки**
- Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки, полы, потолки
- Ремонт квартир

Выезд на замер **БЕСПЛАТНО!**  
 Работаем по всей области

8-909-182-18-18 Максим  
 8-982-962-10-10

**ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**

Ритуальные услуги и товары **КРУГЛОСУТОЧНО.**  
 Доставка умерших до морга, копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14,  
 8 992 310 32 89

**ПОКУПАЕМ**

**КРС, ОВЕЦ.** Тел.: 8 902 623 13 12

**РАБОТА**

В ГБУЗ ТО "ОБ № 13" **требуется ЭЛЕКТРОМОНТЁР.** По всем вопросам обращаться в отдел кадров по телефону: 22-1-10 (доб. 303)

**Требуется ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ** в магазин «Юник Март» на ул.Кирова, 1, стр. 3.  
 График 2/2 или 5/2. За смену – 2000 руб. Оплата 2 раза в месяц. График – с 9:00 до 20:00 ч.  
 Есть возможность повышения.  
**По всем вопросам обращаться в магазин или по телефону: 8 912 389 90 35**

**РАЗНОЕ**

Принимаем в дар картофель, капусту, морковь, свёклу, соленья.  
 Исетский храм. Тел.: 8 950 485 44 76

В АУ «КЦСОН "Забота"» **требуется ВОДИТЕЛЬ** категории В.  
 Тел.: 8 (34537) 23-4-15

**Автотранспортное предприятие приглашает на работу ВОДИТЕЛЕЙ** категории Д. Развозка только утро и вечер, график 6/2, оплата 3000 руб за смену. ЛиАЗ, КАВЗ.  
 Телефон: 8 922 046 35 85

**Строительной организации срочно требуются ПЛИТОЧНИКИ, ОТДЕЛОЧНИКИ, БЕТОНЩИКИ, СВАРЩИКИ, РАЗНОРАБОЧИЕ.** Объект «Транснефть-Сибирь». Обращаться по телефону: 8 922 470 74 66. Резюме на эл. почту: sst7200@mail.ru

Нижневартовский филиал ПАО НК «РуссНефть» (г. Радужный ХМАО) ведёт набор сотрудников на вахтовый метод работы (30/30):

- Водители автомобиля (кат. С, D, E) от 191 000 руб.
- Машинисты крана/бульдозера/экскаватора от 191 000 руб.
- Трактористы от 178 000 руб.
- Электромонтеры от 150 000 руб.
- Электрогазосварщики от 184 000 руб.
- Повара 5 разряда от 154 000 руб.
- Слесари КИПиА от 141 000 руб.
- Слесари по ремонту оборудования от 141 000 руб.
- Трубопроводчики линейные от 155 000 руб.
- Специалисты по охране труда от 145 000 руб.
- Операторы товарные, ТУ, ООУ 5 разряда от 178 000 руб.
- Помощники бурильщика КРС 4-5 разряда от 170 000 руб.
- Операторы по подземному ремонту скважин 5-6 разряда от 186 000 руб.
- Инженеры по охране труда от 145 000 руб.

Дополнительные надбавки и доплаты:  
 • удешевление питания 4 800 руб/мес.;  
 • надбавка за вахтовый метод работ 7 500 руб/мес.;  
 • оплата проезда до 14 000 руб/мес.;  
 • бесплатное проживание в общежитии квартирного типа.

Контактные телефоны:  
 8 (34668) 41-570,  
 41-705, 41-622, 41-589

Vishnevckaya05@russneft.ru  
 NescheretYuN@russneft.ru  
 MolsaevaIV@russneft.ru  
 FablikovaYuV@russneft.ru

По вопросам рекламы в газете «Заря» можно написать на адрес эл. почты: **zaryareklama@mail.ru** или позвонить по телефонам: **2-19-09, 8 991 896 14 10 (Viber, WhatsApp)**

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

**РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:** АНО «ИИЦ «ЗАРЯ» 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,  
 редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,  
 главный бухгалтер,  
 обозреватель сельского хозяйства,  
 обозреватель молодёжной политики,  
 по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11  
 тел.: 8 (34537) 2-12-36  
 тел.: 8 (34537) 2-14-65  
 тел.: 8 (34537) 2-12-27  
 тел.: 8 (34537) 2-11-87  
 тел.: 8 (34537) 2-19-09

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА** Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

**Электронный набор и вёрстка** АНО «ИИЦ «Заря»  
**Отпечатано** в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 2328  
 Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2172

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980